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广东省家具商会简介

一、商会简介：

基本理念：因商而会，因会而聚，因聚而强。
基本宗旨：坚持“公开、公正、民主、务实”的原则，构建共赢平台，凝聚品牌力量，为企业的成功铺路，为成功的企业搭桥，与全体会员共塑 “广东家具”大形象，共创“广东家具”大未来。
广东省家具商会（以下简称“商会”）成立于1995年，是广东省内家具行业最早成立的非营利性省级行业社会组织，接受省政府相关职能部门的业务指导和省民间组织管理局的监督管理。

近年来，商会多次受到民政部、全国工商联和广东省委、省政府相关职能部门的表彰。首批成立商会党支部，首批参加广东省社会组织评估试点工作，荣膺“广东省5A级社会组织”称号，并被评为“全国家具行业优秀商会组织”和“广东省社会组织学习落实科学发展观先进单位”等荣誉称号。由商会举办的活动规模大、档次高，在中国家具行业最主流媒体上的出现几率极高，也多次被中央电视台、中新社、中国日报、凤凰卫视、广东卫视、新浪、搜狐等媒体报道。

商会成立时间长、会员实力雄厚、品牌号召力强。经过十六年发展，商会先后吸纳了红苹果、皇朝、大富豪、中信、楷模、联邦、左右、友联、康升、金凤凰等省内200余家知名家具企业，现有会员总数900多个，其中执行会长单位21个。商会会员90％以上为规模企业,充分体现了商会的代表性和影响力。

商会拥有支撑行业发展的智囊团——广东省家具产业研究院。研究院是由广东省科技厅主管，广东省民政厅批准，广东省家具商会组建成立的家具行业研究与产业服务机构。旨在整合、创造、获取产业相关政策资源、市场资源、管理及技术资源、金融资源等，深化产业理论和政策研究，培养人才，力促官、产、学、研高效对接，为将家具产业打造成为现代化品牌产业提供知识策略与动力支持；秉承推动中国家具产业创新发展的历史使命，努力打造最先进的技术与服务咨询平台。

商会拥有实力雄厚的投资商队伍——广东家具品牌联盟。由广东省家具行业最具代表性、最具发展实力的品牌企业组成的自律性联盟，现有成员企业65个，总资产超过3000亿元，年均生产总值超过1000亿元。品牌联盟通过与省有关部门建立联合工作机制，保护联盟成员的知识产权；通过加快推进广东家具品牌联盟的终端渠道建设，深入终端、强化终端，巩固联盟成员的市场份额，加强联盟成员在全国市场的推广工作；通过继续深化与全国各大战略卖场的务实合作，确保联盟成员优先的选择权和经营稳定性；通过发挥行业力量，集群之力、先行先试，规范和整治行业不正当竞争行为，协调侵害联盟成员利益的行为，维护联盟成员的合法权益。目前，品牌联盟在联合采购、联合改善、联合推广方面开展了卓有成效的工作，在建立广东家具商贸城方面作出了突出贡献，并制定了联合发展的五年规划纲要。
商会提出了“十二五”期间的奋斗目标和工作任务。“十二五”期间，商会将通过加快家具行业品牌培育、扩大内需和信息化改造，促进广东家具产业融合发展；把广东家具产业建设成为全国品牌实力最强、发展最快、特色最鲜明的总部产业集聚地，力争全省家具产业年均产值超过4500亿元，年均增长15%以上。主要工作任务包括：做好广东家具产业“十二五”规划编制，推进现代家具产业体系建设；推进行业信息化建设，促进“两化”（工业化和信息化）融合创新；全力打造“广东原创”品牌，塑造家具产业“广东创造”新形象；推动广东家具企业总部基地建设；加快推进行业国际化进程；推进会员企业管理现代化进程；加强行业科技改造；推动家具行业会展发展，作大做强“生产性服务业”；继续推进“家居广货全国行”，努力扩大内销市场；积极推进广东家居商贸城建设；开展广东家具品牌联盟文化节中华万里行活动；开展广东家具行业重点品牌培育的示范创建工作，引导企业实施品牌战略，提升技术创新水平；建立商会对外培训体系，提升行业培训水平；加强秘书处内部建设，建立规范、高效的会员管理体系与服务体系；进一步深化商会民主机制和创新机制建设，构建快速决策机制、决策退出机制和行业预警机制，增强更多优秀会员的参与热情；加大对广东家具品牌联盟工作的推广力度，加强品牌联盟与战略联盟对接，形成会员抱团与卖场对接的良好局面。

问泉哪得清如许，为有源头活水来。商会有如一眼生机之水，激流勇进、一路欢歌，用责任和担当推进广东省家具行业的发展。作为会员之家，商会将永远伴随广东家具产业发展壮大，用自强赢得尊重，用务实赢得拥护。

面向未来，商会将更加关注会员企业诉求，虚心接受会员建议和意见，闻过则喜、善于创新、勇于担当，与全体会员一道，孜孜以求，共建一流商会，振兴民族产业，铸就世界品牌，开创更加美好的新局面，打造“广东家具”大未来！

二、商会基本服务（会员基本权利）

1、按照商会联席会长办公会审批意见，授予申请企业商会会员或理事、常务理事、副会长等企业资格证书，颁发“广东省家具商会”标志牌匾；

    2、会员单位经授权可使用广东省家具商会会徽和称号宣传； 

    3、协助会员单位规范各种认可、认证，包括国际认证规范； 

    4、组织会员参加培训、学习、技术交流和出国考察； 

    5、受会员委托提供技术、法律的咨询和服务；

    6、组织全国范围内的厂商或官企合作洽谈会；

    7、有提请商会保护其合法权益不受损害的权利；

    8、有权使用广东省家具商会称号和会标进行宣传，有选举权和被选举权；
    9、会员单位名单可公布在商会网站上，免费链接企业网站，并享有在商会网站上发布信息的权利；

    10、优先参加商会组织的各项活动，如研讨、论坛、培训和洽谈等；

三、发展对象

1、坚持品牌经营，对行业和社会有责任感；

2、认同并遵守商会章程，按时交纳会费；

3、自愿入会，并希望为广东家具产业发展做出贡献；

4、会员单位必须是合法主体，并且在广东家具行业有一定的知名度。

四、入会程序

1、申请。申请单位需认真填写《入会申请表》并签名盖章，将营业执照（或登记证书）复印件，法人身份证复印件一并寄商会秘书处。

    2、审批。入会申请须经会长办公会议严格审查批准后，由会员部书面通知申请单位负责人。

    3、缴费。申请人自接到通知之日起，请于10日内缴纳会费。 

    4、发证。手续齐备后，商会即颁发会员证书及铜牌，为会员开展服务工作。

为塑造“广东家具”大集群品牌，巩固广东家具在全国市场的龙头老大地位，打造家具品牌“教育链”，共享业内信息和资源，增进相互之间的友谊，促进行业的健康发展，本商会诚挚地邀请您加入！

让我们携手并进，共同为广东家具行业的创新、稳固发展做出贡献！
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附 件：

1. 《广东省家具商会入会说明》

2. 《广东省家具商会入会申请表》

                                                    广东省家具商会
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